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- Учебная часть 71 (81,6 %)

- Заседания цикловой комиссии 69 (79,3 %)

- Мессенджеры (группы в WhatsApp, Telegram) 61 (70,1 %)

- Заседания Педагогического Совета 60 (69 %)

- Приказы директора, другие официальные документы 56 (64,4 %)

- Заведующие отделениями 52 (59,8 %)

- Коллеги и студенты 40 (46 %)

- Заседания объединения классных руководителей 32 (36,8 %)

- Методический совет 25 (28,7 %)

- Устная неофициальная информация, слухи из разных источников 11 (12,6 %)

- Информацией о деятельности техникума не интересуюсь 0 (0 %)

- Информацию о деятельности техникума не получаю 0 (0 %)





























- Снижение интереса студентов к обучению - 53 (60,9 %)

- Большая нагрузка - 43 (49,4 %)

- Тотальный контроль со стороны администрации техникума - 22 (25,3 %)

- Затрудняюсь ответить - 11 (12,6 %)

- Плохое материально-техническое оснащение - 11 (12,6 %)

- Недостаточность учебно-методического обеспечения - 8 (9,2 %)

- Конфликты с родителями - 7 (8 %)
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- Работа с документами - 53 (60,9 %)

- Работа с проблемными студентами – 30 (34,5%)

- Отсутствие поддержки со стороны администрации техникума - 24 (27,6%)

- Работа с родителями – 23 (26,4%)

- Затрудняюсь ответить – 23 (26,4%)

- Непонимание со стороны преподавателей-предметников - 14 (16,1%)

Другое..

- Вся ответственность на КУРАТОРЕ.  - 1 (1,5 %)

- Оплата не соответствует нагрузке куратора как моральной, так и физической. - 1 (1,5 %)



- Затрудняюсь ответить - 32 (36,8 %)

- Интересно работать со студентами - 31 (35,6 %)

- Пошли на встречу просьбе заведующего отделения - 20 (23 %)

- Дополнительная прибавка к зарплате - 19 (21,8 %)

- Понимаю важность этой деятельности - 14 (16,1%)

- Возложили обязанности классного руководителя принудительно - 10 (11,5%)







- Онлайн ресурсы- 82 (94,3 %)

- Электронную библиотечную систему - 53 (60,9 %)

- Учебную литературу библиотеки - 51 (58,6 %)

- Учебную литературу приобретаю самостоятельно - 38 (43,7 %)

- Затрудняюсь ответить - 1 (1,1%)









- Возможностью преподавать, так как я люблю эту профессию - 51 (58,6%)
- Регулярностью получения заработной платы - 50 (41,4%)
- Хорошими условиями труда - 36 (45,5%)
- Возможностью интересной творческой работы со студентами - 33 (37,9%)
- Удобным расписанием, графиком работы - 32 (36,8%)
- Высоким престижем техникума - 22 (25,3%)
- Возможностью профессионального роста как преподавателя, интересной вне учебной 

работой (конференции, семинары и т.д.) - 18 (20,7%)
- Близостью от места жительства - 16 (18,4%)
- Хорошей морально-психологической атмосферой в коллективе техникума - 11 (12,6%)
- Возможностью заниматься методической работой, внедрять свои разработки - 10 (11,5%)
- Другое - 8 (9,2%)
- Затрудняюсь ответить - 6 (6,9%)
- Хорошая заработная плата, премия – 5 (5,7%)



















 Нет

 Премии

 Мы все должны искать и чувствовать баланс между требованиями и пониманием условий... , что касается меня , 
спасибо всем за работу!

 Повысить зп

 Справедливость 

 "1. Плохое качество пролуктов питания для преподавателей. 2.В субботу в комнате приёма пищи не 
обеспечивают питанием преподавателей. «

 "Уважать преподавателя, его труд, его личное свободное время. Увеличить оплату за кураторство. Прозрачность 
и стабильность премирования. «

 Прислушиваться к мнению преподавателя и поддерживать его, более строже подходить администрации к 
обучению учащихся



 Затрудняюсь ответить

 Предложений нет

 Чаще общаться с коллегами, с целью обмена опытом

 1) Халял пищу надо еще организовать в столовом, было бы вообще хорошо!

 Повышение квалификации по специальности

 Использовать  преподавателями в учебном процессе инновационные технологии

 Все устраивает 

 Развивать материально техническую базу и дальше

 Обмен опытом



 Не все нововведения могут заменить проверенные временем, стабильные принципы организации рабочего и 
учебного процесса, что негативно сказывается как работе преподавателя так и на успеваемости студентов. 
Нельзя допускать автоматизацию тех процессов, где обязателен к учету человеческий фактор (Как пример: 
автоматизированные системы составления расписания)

 Новые современные учебники

 Уважения к преподавателям и их труду нет. Нет уверенности в завтрашнем дне. Преподаватель беззащитен, 
никто... 

 Статус преподавателя не должен быть низким, должна быть высокая оплата труда. 

 Материально-техническое оснащение кабинетов. 

 Необходимо под дипломников-выпускников выделить отдельный кабинет для подготовки ВКР

 Уменьшить количество студентов в группах не более 20 .

 Рассмотреть возможность увеличения площади техникума (аренда, перестройка)₽



 Убрать тотальный контроль со стороны администрации и считать преподавателей людьми

 Нужен хороший методист

 Так держать!

 Больше прислушиваться к преподавателям

 Хотелось бы, чтобы работа больше строилась по принципу строго четкого плана, который все знают наперёд и 
могут заранее все подготовить, а не по принципу спонтанных неожиданных решений, которые нужно было 
выполнить вчера. 

 На доверительных отношениях.

 Больше доверять и помогать друг другу и каждый должен заниматься своим делом 

 Уважать труд преподавателей убрать тотальный контроль и давление, каждый знает и выполняет свою работу

 Ко всем сотрудникам подходить с единой системой оценок



 Сократить уроки до 1 часа 20 минут,т.к преподавателям тяжело сохранять интерес студентов к учебному 
процессу такое долгое время.Студенты устают.

 по больше оборудований 

 для начала нужно улучшить материально-техническую базу

 Своевременно доводить информацию и задания до исполнителей

 Организация разработки качественных и актуальных, реально применимых методических материалов. 

 Мое дело учить студентов. Поэтому предложений не вношу

 Чаще говорить слова благодарности

 Переходить на более современные и актуальные средства разработки. Переориентировать учебные 
программы под рынок. В проектной деятельности ориентироваться на возможность создания и продажи 
программных продуктов, для повышения мотивации. Повышать престиж профессии преподаватель



 Добро 

 Необходимо создавать возможность посещения других передовых учебных заведений преподавателями для 
обмена опытом и музеев и патриотических клубов студентами для патриотического воспитания.

 Пусть каждый человек делает только свою работу 

 Уважительное отношение к личности .

 Улучшение и расширение материально-технической базы.Повышение заработной платы.

 Все хорошо


